Uitwerkingen examen Algebra MULO-A 1947 Algemeen
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Voor de verschillende tellers en noemers geldt:
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We vinden dus: 
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Opgave 2
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Toelichting: Stel 
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In beide gevallen vinden we 
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We vinden dus 
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Opgave 3

Stel een appel kost x cent en een peer kost y cent.
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Hieruit volgt, dat 1 appel 5 cent kost en een peer 4 cent.

Opgave 4

Stel de boer koopt 
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schapen. 
De prijs per stuk is dan 
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Als de prijs per stuk 20 gulden hoger is, dan is deze 
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Het aantal schapen is dan 
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De boer kocht dus 16 schapen tegen de prijs van 
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